
Verejná konzultácia pre podniky poskytujúce elektronické služby k pripravovanému 
opatreniu na podporu prístupu k širokopásmovým službám formou sociálnych 

poukazov 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky (MIRRI 
SR) spúšťa 20.08.2024 verejnú konzultáciu, v súlade s EÚ legislatívou Usmernenia o 
štátnej pomoci pre širokopásmové siete (2023/C 3C/01), o hlavných znakoch 
pripravovaného opatrenia/projektu, pre osobitné kategórie jednotlivých spotrebiteľov na 
podporu prístupu k adekvátnemu internetovému pripojeniu, formou sociálnych 
poukazov. 

Na základe objektívnych kritérií boli určené nasledovné kategórie spotrebiteľov: 

žiaci a študenti základných a stredných škôl zo sociálne znevýhodneného 
prostredia, s zdravotným a mentálnym znevýhodnením, v prípade nevyčerpania 
alokácie aj študenti 1. ročníka stredných škôl, na ktorých sa má systém sociálnych 
poukazov zamerať. 

Oprávnené služby: Sociálny poukaz sa bude môcť uplatniť na preplatenie oprávnených 
nákladov; širokopásmových služieb, na pevnom mieste, s rýchlosťou sťahovania min. 30 
Mb/s v čase špičky, zariadenie umožňujúce šírenie signálu (modem/router) a inštalačný, 
resp. aktivačný poplatok. 

Poukážka bude mať pevnú sumu, ktorá sa na základe vyhodnotených údajov z trhovej 
konzultácie pohybuje v rozmedzí 18 až 20 EUR mesačne a bude ustálená po verejnej 
konzultácii. Poukážka by mala pokryť oprávnené náklady na obdobie max. 24 mesiacov. 

Po vzore ostatných členských krajín v EÚ navrhujeme používať sociálny poukaz na 
prihlásenie sa k odberu širokopásmových služieb alebo na zachovanie existujúceho 
predplatného. 

Oprávnení poskytovatelia služieb: sú všetky podniky schopné poskytovať oprávnené 
služby na základe objektívnych a transparentných kritérií (ako je schopnosť splniť 
minimálne požiadavky na poskytovanie takých služieb), tieto podniky budú mať možnosť 
byť zaradené do online registra, ktorý poskytne implementačný orgán. 

Orgán poskytujúci pomoc a implementácia opatrenia: Orgánom poskytujúcim 
pomoc je MIRRI. Navrhovaný spôsob implementácie je prostredníctvom organizácie s 
kontrolnou pôsobnosťou a účasťou MIRRI. 

Indikatívny rozpočet opatrenia: 50 mil. EUR z Programu Slovensko, špecifický cieľ: 
RSO1.5. Posilňovanie digitálnej prepojiteľnosti. 


